

2. Диоскорид:

Это растение получило свое имя потому, что цветет в пору летнего солнцестояния, или же потому, что поворачивает листья в соответствии с движениями солнца. Однако есть два вида, из которых один крупнее и называется скорпионьим хвостом по сходству с ним формы листа, а другой более мелкий. Итак, более крупный произрастает в суровых местах, обладает тонким корнем, из которого исходят четыре или пять веточек и от них самих еще больше отростков, имеет листья, подобные базилику, но немного более крупные, а также сочные, более темные и шероховатые, сверху — тонкий цветок почти пурпурного цвета, изогнутый наподобие хвоста скорпиона.

В свою очередь, более мелкий, то есть второй вид этой травы, похож на вышеописанный. Произрастает он во впадинах, у него круглые листья и семена, свисающие наподобие бородавки на тонкой ножке.

